
  

 

         

       وصاسح انزشثُخ              ًَبرج اعئهخ نهفزشحانذساعُخانشاثعخ      انزىجُه انفٍُ نهشَبضُبد

 2013/2014يُطقخ انجهشاء انزعهًُُخ                قغى انشَبضُبد                   انعبو انذساعٍ 

                                      انصف انحبدٌ عشش عهًٍ                                           

 الأعئهخ انًقبنُخ

        : الأول انغؤال

أكزت انكغش  (  أ 
1+3𝑖

3+2i
     فٍ انصىسح انججشَخ ثى حىنهب انً انصىسح انًثهثُخ

 

 

 

 

 

 

3𝑥2): فٍ يفكىك   (ة − 𝑦)¹⁵ أوجذ يعبيم   
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: انثبٍَ انغؤال

𝑎:  حُث 𝐴𝐵𝐶∆حم  (أ  = 3𝑐𝑚, 𝑏 = 2𝑐𝑚, 𝛼 = 40° 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أثجذ صحخ انًزطبثقخ اِرُخ  ( ة

                   2 csc 𝜃    =   
1+cos 𝜃

sin 𝜃
+

sin 𝜃

1+cos θ
 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 : انثبنث انغؤال

 أوجذ انغعخ وانذوسح نهذانخ  ( أ

 ثى يثههب ثُبَُب

       

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

0إرا كبٌ           (ة < 𝛼 <
𝜋

2
  ,     sin 𝛼 =  

4

5
       

                    𝜋 <  𝛽 <
3𝜋

2
  ,     

−12

13
 cos 𝛽 = 

 :أوجذ دوٌ اعزخذاو اِنخ انحبعجخ 

1) cos 𝛼 − 𝛽  

2) tan(𝛼 + 𝛽) 

3) sin 2𝛼 

 

 

 

        𝑦 = −5 cos(
2

3
 𝑥 ) , 𝑥 ∈ [−3𝜋, 3𝜋] 

 

   

 



  

 :انغؤال انشاثع  

 :         فٍ شجه انًكعت انًقبثم  ( أ

                𝐸  قبئى فٍ 𝐵𝐸𝐻أثجذ أٌ انًثهث

 

 

 

 

     

 

 َجٍُ انشكم انًقبثم هشيب ثلاثٍ انقبعذح أو جهخ يثهثبد يزطبثقخ الأضلاع طىل حشفه  ( ة

8cm, 𝑀 يُزصف CD                                                                  

a ) )  ٍَُحذد انضاوَخ انًغزىَخ ثٍُ انًغزى𝐴𝐷𝐶, 𝐵𝐷𝐶 

(b )  أوجذ قُبط انضاوَخ انًغزىَخ نهضاوَخ انضوجُخ𝐷𝐶       
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: الأعئهخ انًىضىعُخ : انخبيظ انغؤال

 : إرا كبَذ انعجبسح خبطئخ (b) إرا كبَذ انعجبسح صحُحخ و(a) ظهم (3 – 1)فٍ انزًبسٍَ 

 1-,1هًب - 1 انجزساٌ انزشثُعُبٌ نهعذد (1

= أو ظهىس عذد صوج4ٍفئٌ احزًبل ظهىس انعذد ,عُذ سيٍ حجش َشد( 2
1

2
 

𝑦  انذانخ يُحًُ ًَثم( 3 = 2 tan 𝑥 نًُحًُ انذانخ 2 رًذدا سأعُب ثًعبيم 

   𝑦 = tan 𝑥 

: ظهم سيض انذائشح انذال عهً الإجبثخ انصحُحخ  ( 8-4 )انزًبسٍَ فٍ

  أعلاو يخزهفخ؟7 أعلاو يٍ يجًىعخ يٍ 3ثكى طشَقخ يخزهفخ ًَكٍ اخزُبس  ( 4

a) 210                        b)35                    c)840                      d) 24 

10𝐶6قًُخ انًقذاس ( 5 × 6𝑃4 

         a)75600                  b)7560                c)2.5               d)210               

 ودوسرهب   a =2  حُث y= a cos(𝑏𝑥)انذانخ  (6
𝜋

4
 :  هٍ 

         a) y= 2cos(
𝜋

4
𝑥)                                    b) y=8cos 8𝑥  

          c) y=2cos(8𝑥)                                     d) y=8cos(
𝑥

4
 ) 

 :إرا رىاصي يغزىَبٌ يخزهفبٌ وقطعهًب يغزى ثبنث فئٌ خطٍ انزقبطع( (7 

 a))            ٌيزقبطعبb))            ٌيزخبنفب(c)                  ٌيزىاصَب (d) ٌيزعبيذا 

 

:  هٍ 9cm  ,8cm  ,7cm يغبحخ انًثهث انزٌ أطىال أضلاعه ((8

  a) 6 15𝑐𝑚2               b)12 5𝑐𝑚2          c) 16 3𝑐𝑚2        d) 18 3𝑐𝑚2 

 

 

 

 

 

 

  

(a)        (b) 

        

 

(a)   (b) 

 

(a)        (b) 



  

2:  عذد حهىل انًعبدنخ ((9 cos 4𝑥 = ,𝑥𝜖[0 ( حُث1
𝜋 

8
 هى: 

         a) 0                              b) 1                  c) 2                               d)3 

 

          c) 2                                     d)3 

 : الأعطىاَخ رعٍُ 10)

a))        صفش يغزىb))        يغزى واحذ(c)                ٍُيغزىٍَُ يخزهف (d) ثلاثخ يغزىَبد 

 

 

 

 إجبثخ انجُىد انًىضىعُخ

 

 

                                          

 

 

 ........                                           رًُُبرُب نكى ثبنزىفُق 

 

1 a b   

2 a b   

3 a b   

4 a b c d 

5 a b c d 

6 a b c d 

7 a b c d 

8 a b c d 

9 a b c d 

10 a b c d  



  

     

     

     

 


